



پیارے والدین،

تعلیم، جرمنی میں ایک اچھی زندگی کے لئے آپ کے بچے ایک کی ضرورت ہے۔ سب سے زیادہ اہم بات یہ ہے۔ اس خط کے ساتھ ہم آپکو اپنے صوبے رہائن لینڈ-فالز میں تعلیمی مواقع کے بارے میں اہم معلومات فراہم کرنا چاہتے ہیں۔

رہائن لینڈ-فالز میں، تعلیم کنڈرگارٹن سے ہی شروع ہوجاتی ہے۔ دوسرے الفاظ میں کنڈرگارٹن کی جگہ جرمنی میں اکثر، کنڈر ٹاگیس اسٹاٹ، یا کنڈر ڈے کئیر، اور نرسری بھی کہا جاتا ہے۔ جہاں آپ کا بچہ دوسرے بچوں کے ساتھ کھیلتا اور دوست بناتا ہے اور سب سے بڑھ کر یہ کہ وہ جرمن زبان سیکھتا ہے۔ بچے ساتھ مل کر کھیلتے ہیں تو بہت جلدی زبان سیکھ لیتے ہیں۔ اس لئے یہ ضروری ہے کہ جتنی جلد ممکن ہو سکے نرسری میں داخل ہو۔

رہائن لینڈ فالز میں رہائش پذیر ہر اس بچے کو جس کی عمر ایک سال سے اوپر ہو چکی ہو، نرسری میں داخلے کا حق حاصل ہے۔ جس کے معنی ہیں کہ اگر آپ چاہیں تو آپکے بچے کو، جب اس کی عمر دو سال کی ہوگی تو اس کو نرسری میں داخلہ مل سکتا ہے جو کہ بالکال مفت ہوتا ہے۔

برائے مہربانی اس بارے میں نرسری کی استانیوں اور اساتذہ سے تفصیلی بات کریں۔ علاوہ ازیں شروع کے پہلے ہفتے میں آپ اپنے بچے کے ساتھ رہ سکتے ہیں، یہ جاننے کے واسطے کہ آپ کو کیسا محسوس ہوتا ہے۔ جرمنی میں یہ بات ہمارے واسطے بہت ضروری ہے کہ والدین اساتذہ پر اعتماد کریں اور ان کے ساتھ مل کر کام کریں، اس لئے ہر وقت کوئی بھی سوال پوچھ سکتے ہیں۔

کنڈر ٹاگیس اسٹاٹ یا نرسری میں داخلہ چھوٹے بچوں کی تعلیم و تربیت کے لئے پہلا قدم ہے۔ جبکہ بڑے بچوں کے لئے جرمنی میں اسکول جانا لازمی ہے۔

جرمنی میں بہتر زندگی گزارنے اور بہترین جاب حاصل کرنے کے لئے، محنت کے ساتھ، اچھی تعلیم و تربیت حاصل کرنا ضروری ہے۔ کیونکہ جرمنی میں اسکول جانا لازمی ہے، اس لئے ہمارے صوبے رہائن لینڈ-فالز میں ہر بچے کے لئے اسکول جانا لازمی ہے، بمطابق قوانین اسکول نمبر - 56

اسکول میں کامیابی کے ساتھ علم حاصل کرنے کے واسطے ضروری ہے کہ آپکا بچہ جلدی سے جرمن زبان سیکھے۔ اس کے واسطے رہائن لینڈ-فالز میں خصوصی کورس کا بندوبست کیا ہے۔ اس کورس میں ہفتے میں

20 گھنٹے جرمن زبان پڑھائی جائیگی۔ جرمن زبان کی پڑھائی کے ساتھ ساتھ آپکا بچہ اسکول کے دوسرے بچوں کے ساتھ گھل مل جائے گا۔ مضامین میں، جرمن زبان پر جلدی عبور حاصل کرنے، آپکا بچہ دوسرے بچوں کے ساتھ تعلق پیدا کریگا اور اسی طرح سے جرمن بچوں کو بھی نئے دوست ملیں گے۔ ایسے مضامین ہیں، مثلاً آرٹ، میوزک، اسپورٹس، اور اگر آپکا بچہ انگلش بولتا ہے تو، انگلش۔

ایک اچھے اسکول کے لئے، والدین کا اعتبار اور استانیوں اور اساتذہ کے ساتھ اور اسکول کے بچوں کے ساتھ مل جل کر کام کرنا لازمی ہوتا ہے۔ اسکول مینا پ ہمارے صوبے میں، مزید تعلیم و تربیت کے بارے میں مزید معلومات حاصل کرسکتے ہیں۔ اس کے مطابق آپ بروقت اسکول کی استانیوں اور اساتذہ اور ہیڈ ماسٹر یا ہیڈ ماسٹرنی سے اپنے بچے کے بارے میں بات کرسکتے ہیں۔

ہم آپکو جرمنی میں خوش آمدید کہتے ہیں اور آپکے بچے کے لئے نرسری اور اسکول میں کامیابی اور ترقی کے لئے نیک خواہشات کا اظہار کرتے ہیں۔



Irene Alt ارینے آلت

وزیر مملکت برائے انٹیگریشن، خاندان، اطفال، نوجوانان اور نسوانان



Vera Reiß فیرا رائس

وزیر مملکت برائے تعلیم، سائنس اور ثقافت